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ر دو بخش 

داشتن  نگه  

و منقـبض      

ي منقـبض   
  

هـا   ن شش

فسه سينه، 

عبور از كبد 

كننـده   يـه  
ـداري وارد    

د، مخلـوط    

ج فعاليـت    

ت بهتر سبب كاه

ل كند، نه توليد
ي مؤثراند و كـاه

ز بين رفتن عمل

در هر. گيرد  مي

 كه سبب گرم

  .جود دارد

ـكمي رسـيده و

اي خـارجي دنده
.شود ها مي  آن

فشار هواي درون

فزايش حجم قف

ي شده و بدون ع

زنده آنـزيم تجز
روده بـزرگ مقـ

ده آميختـه شـد

ز مري تـا مخـرج

1(  

پس به عبارت. 

ها را مختل وتئين
اي ياخته ي برون

دهند، از جام مي
  !!ن

مخاطي صورت

يني وجود دارد

  .ش است

اي وجو  و مبادله

بـه ماهيچـه شـ

د دم ماهيچه بين
 مكش هوا وارد
م قفسه سينه، ف

منظور اف عميق به

وارد مويرگ لنفي
  .ريزند ي

هاي ساز باكتري
شـده در ر ـكيل  

مل با شيره معد

هاي عصبي از ته

10/09/402 سوم 

سازد اسيد مي ك

واند عملكرد پرو
هاي وليد پروتئين

ها انج  را پروتئين
هاي بدن  مام بافت

ب توسط ماده م

هاي نازك در بي 
  

مختص اين بخش

هادي  طي بخش

ق پيام عصبي ب
  .ارد

در د) قباض آن
طي  باز شده و

 با افزايش حجم

دي و دم عمم عا

 در روده باريك و
 و نهايتاً قلب مي

در روده بزرگ ب
گلوكزهـاي تشـ

طور كام ه غذا به

شبكه ياخته  -ن 
  . ندارد

6  

مرحلة(م تجربي 

 داده و كربونيك

تو اسيد مي ربنيك
دوپلاسمي در تو

اي هاي ياخته ت
كنند، ولي نه تم

دوغبار و ميكروب

 خوني با ديواره
.ر نزديك است
ها م ون و حبابك

در لاية مخاط) ي

در بازدم عميق) ي
هيچه تنفسي ند

انق(اي خارجي  ه
ها تانت، حبابك

طي دم) ض آن
  .د

در د) دم عميق

شده يدي جذب
سياهرگ زبرين

د –روده بزرگ  
گ. دشو گلوكز مي

پس از آنكه -ده 
  .شود

دهان: ها هيدرات
ه هيچ فعاليتي

نجش دهم؛ علوم

ب با آب واكنش

درپي افزايش كر
صل به شبكه آند

سياري از فعاليت
ك ها ايجاد مي ت

سازي هوا از گرد

هاي يعي از رگ
روني بيني بسيار
 تنفسي بين خو

 حركات ضرباني

 ماهيچه شكمي
سال پيام با ماه

دنده ماهيچه بين
 دخالت سورفاكت

انقباض(ديافراگم 
شود  كشيده مي

د(هاي گردني  چه
  .كنند مي

مواد ليپي - ريك 
س و سپس بزرگ  

:ها كربوهيدرات
ديل سلولز به گ

معد: ها  پروتئين
ش وده باريك مي

 شيميايي كربوه
 دهان اين شبكه

سن

سيد، اين تركيب
  . شود  مي

د pH كاهش 
هاي متص رناتنا 
.  
كه بس آنجايي از ا

ها و بافت ر ياخته

پاكس -اي  مبادله
  .شود  مي
شبكه وسي -ي 

بكه به سطح در
تبادل گازهاي 

و(دار  اط مژك

انقباض(شكمي 
 به انقباض و ارس

كاهش طول ما 
زايش يافته و با

مسطح شدن دا 
ها درون حبابك

انقباض ماهيچا 
لا و جلو حركت م

روده با: ها وتئين
)چپ و راست( 

حل پايان يافتن ك
ن آنزيم سبب تبد

  .شوند
ل آغاز گوارش
نام دارد، وارد رو
ل آغاز گوارش

كنند و در م مي

    
 

 .رست است
اكس دي   ش كربن

ش فشار اسمزي
  :ها  گزينه

رست است؛ زيرا
رست است؛ زيرا

اثر است بي) ليد
رست است؛ زيرا

اي را در كا ترده
 .رست است

هادي هم م خش 
ي و مژك ديده

خش ابتداي هادي
اين شب. شود مي

-اي  خش مبادله
  !!هادي
  !!هادي

مخا -اي   مبادله
 .رست است

هاي ش ر ماهيچه
ي نيازيدم عاد
  :ها  گزينه

رست است؛ زير
 قفسه سينه افز
رست است؛ زير
هواي بيرون به د
رست است؛ زيرا

سمت بالا ها به ه
 .رست است

يافتن گوارش پرو
اي قوه تر هاي زير
  :ها  گزينه

محلرست است؛ 
اين. كنند ي مي

ش  مابقي دفع مي
محلرست است؛ 

ده كه كيموس نا
محلست است؛ ر

حركات را تنظيم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در پي افزايش
آب و افزايش
بررسي ساير

نادر 1گزينه 
ناد 3گزينه 
تول(ها  بر آن

ناد 4گزينه 
اختلال گست

در 3گزينه  .2
هم بخ) الف

ماده مخاطي
قط بخف) ب

هواي دمي م
فقط بخ) پ
هبخش ) ت
بخش ه) ث
هادي و) ج

در 1گزينه  .2
افزايش قطر

بازد. شود مي
بررسي ساير

ناد 2گزينه 
شده، حجم

ناد 3گزينه 
كم شده و ه

ناد 4گزينه 
جناغ و دنده

در 4گزينه  .2
محل پايان ي
ه به سياهرگ
بررسي ساير

ناد 1گزينه 
سلولز زندگي

ها و باكتري
ناد 2گزينه 

دست آمد به
ناد 3گزينه 

ترشحي و ح
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خـرج قـرار     
رنتيجـه در  

ـح و بـراي      

هـاي   شـبكه   
 واكـنش را   

ز و ديـواره     

  .كند  نمي

. شـود   مـي      
وزالمعـده،  

  .ند

گلوكز خون 

طريـق بـه     
  .ت

ـده يعنـي    

هـاي   خـش 

ره مـري تـا مخ
ر ـرار نـدارد و د  

عـده آن را ترشـ

زايش فعاليـت ش
پپسين نيز ايـن
  .ن خواهيم بود

ي بـا دهانـه بـاز

  .د
يدهاي غذا را تول

 روده مشـاهده
هاي لو  بر ياخته

كنن د تبديل مي

د، پس ميزان گ

شـود و از ايـن ط
رگي بيشتر است

شـده از معـ خارج

اي در بخ ياختـه      

1(  

مخاطي جدا  زير
 دهان و حلق قـ

ـاي كنـاري مع

تواند در اثر افـز ي
شود و خود پپ مي

ينوژن به پپسين

هايي جود سوراخ

شو رد كبد نمي
ه ننده كربوهيدرات

كـه در معـده و
شود و با اثر  مي

را به مونوساكاريد

رود گ به كبد مي

ش هرگ ترشح مي
ياهرگي از سرخر

رين در خون خ

  .ه قرار دارند

ن فضـاي بـين

  .د

10/09/402 سوم 

هن در داخل لاي
ن شبكه درون

  . گوارش است
هـ ست كه ياخته

و اسيد معده مي
وژن به پپسين م
يش تبديل پپسي

وج. اند  تشخيص

اهرگي دهان وا
كنن ده آنزيم تجزيه

لايـه اسـت ك ك
 دوازدهه ترشح

ها ر كربوهيدرات
  .نند

 طريق سياهرگ

هين ابتدا به سيا
سكرتين خون سي

  . بيشتر است
غلظت گاستر. ت
  . ت

پايه ديكي غشاي

ي اسـت؛ بنـابراين

دهند شكيل نمي

7  

مرحلة(م تجربي 

ولي و همچنين
اين. كنند ترل مي

  .ست

ل حركات لوله
ت لوله گوارش اس

و) تئازهاي معده
ب تبديل پپسينو

فزا معده، شاهد ا

هاي زبر و قابل

  . د
خون سيا. شود ي
دقت كنيد معد. د

اي تك ي استوانه
ريز هاي درون ه

هايي دارند كه ك
ناكي را ايجاد كن

  .دي هستند

هرگي شده و از

سكرتي - ن است 
توان گفت س  مي

اش ن سياهرگي
ن، گاسترين است
 سرخرگي است

 مخاط و در نزد

ششي و پيوندي

پرز تش ها ريز مون

نجش دهم؛ علوم

چه حلقوي و طو
ه گوارش را كنت

اثر اس  و حلق بي

ين شبكه، كنتر
يكي از ترشحات

  .ري است
ساز پروت پيش(ن 

 اسيد معده سبب
سينوژن و اسيد

 شان، داراي لبه

كند ي كامل مي
در دهان آغاز مي

شود عده ترشح مي

نده بافت پوششي
ست كه از ياخته

ه ده باريك آنزيم
اي چسبن لايه ژله
افت پيوندط به ب

جذب خون سياه
  . ست

كربنات سكرتين ي
 باز گردد، پس

خون O2ده از 
رشح پپسينوژن
 آن يعني خون

هاي پوششي ته

هاي بافت پوش ته
  . زياد باشد

  .ندارد
كننده با هورم ح

سن

ر بين لايه ماهيچ
ي و حركات لوله
ل بلع در دهان

مال اييكي از اع 
فاكتور داخلي ي 

وده باريك ضرور
 ترشح پپسينوژن

كه آنجايي بد و از
فزايش ترشح پپس

 
ش ها در ديواره وف
  .ها است گ
 

درستي شده را به
وارش نشاسته د
ن گاسترين از مع

دهن  سؤال نشان
تين هورموني اس

.  
اي رود ي استوانه
توانند لا عده مي

و كشسان مربوط

 باريك گلوكز ج
خرگي بيشتر اس
مؤثر در ترشح بي
رگ به لوزالمعده
ن سرخرگي معد
رمون مؤثر در تر

شده به خون وارد

ياخت لنفي در زير

پرز، داراي ياخت 
تواند كم يا  مي

مخاط ن پرز، زير 
هاي ترشح ياخته 

    
 

 .رست است
هاي عصبي در ه

هاي ترشحي يت
 در دهان و عمل

  :ها  گزينه
رست است؛ زيرا
رست است؛ زيرا

در رو B12ين 
رست است؛ زيرا
عصبي افزايش ياب

پي اف  ند پس در
. رست است

يل وجود غضرو
هاي سرخرگ شانه

. رست است
عبارت ذكر) پ

ت است؛ زيرا گو
 است؛ زيرا هورمو

 .رست است
شده در صورت

دانيد، سكرت  مي
كربنات اثر دارد

هاي پوششي خته
ها در مع ن ياخته

هاي كلاژن و شته
 .رست است

ت است، در روده
وده از خون سر
ست، هورمون م
 تا توسط سرخر

خون O2است، 
ت است؛ زيرا هور
رگي بيشتر از خ

 .رست است
هاي ل وني و رگ

  :ها  گزينه
رست است؛ زيرا
 متفاوت است و
رست است؛ زيرا

است؛ زيرا رست

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
شبكه ياخته
دارند و فعالي
گوارش غذا
بررسي ساير

نادر 1گزينه 
نادر 2گزينه 

جذب ويتامي
نادر 3گزينه 
هاي ع ياخته

كن تسريع مي
در 4گزينه  .3

دلي ها به نايژه
محكم از نش

در 3گزينه  .3
(فقط مورد 

نادرست) الف
نادرست )ب

در 1گزينه  .3
ش تصوير ارائه

كه همانطور
ك ر توليد بيب

ياخ 2گزينه 
اين 3گزينه 
رش 4گزينه 

در 1گزينه  .3
درست) الف

سياهرگي رو
درست ا) ب

رود قلب مي
درست ا) پ
نادرست) ت

سياهر  خون
در 2گزينه  .3

هاي خو رگ
بررسي ساير

نادر 1گزينه 
مختلف آن

نادر 3گزينه 
نادر 4گزينه 
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كمتـري در  

  .باط است

ـد محلـول   

  
ي قلب اثر 

  .بد

 باز شـدن  
ت پـايين و   

Co2  رنگ
 يط مشـابه 

اي جـاري   
 بـا هـواي    

  .متر است
  .ي است

  .هدد  مي

فـي ايجـاد    

  .قبلي است
موجـود در    

گرفته و حجم ك

يك جانور در ارتب

توانـد ت كـه مـي   

.ي مركزي است
هاي زنش كزي بر 

يا يد افزايش مي

م سبب تسهيل
سـمت هـا بـه   ده 

2ر دميده شدن 
رند، پس در شراي

cc12 هـوا ،
ت كه حجـم آن

ه دمي كمي ذخير
ي از هواي جاري

ياتي را تشكيل

ها فشـار منف آن

 بازدمي تنفس ق
هـاي حبـابكي م

1(  

س از معده قرار گ

  .شود  مي
جرايي با روده باري

اسـت Co2لاي  

  
ه دستگاه عصبي

بي مركستگاه عص

اسي  آن كربنيك

نت در هنگام دم
بض شوند و دنـد

آب و آهك بر اثر
Co بيشتري دار

خيـره بـازدمي    
يره بازدمي است

ع از حجم هواي
هواي مرده جزئي 

حجم ظرفيت حي

نتيجه در آ  و در

دة هوايمان  باقي
ه وارد كيسـه  3

10/09/402 سوم 

وار سنگدان پس

 گنجشك ديده
رد و به كمك مج

  .ست

راي مقادير بـالا

.شوند شاهده مي
ت كه متعلق به

اين ساختار دس 

دنبال كسيد و به

يد كه سورفاكتان
توانند منقب  مي

كه محلول آ حالي
o2هاي جلويي  

12 هـواي ذخ
معرف هواي ذخي

ت كه در مجموع
.ره بازدمي است

1ه كمتر از 
ح 3

 بيشتر باز شده

ه اين هوا، هواي
cc35عادل   

8  

مرحلة(م تجربي 

خو ش پرنده دانه

در نزديكي كبد
تري قرار دا پايين

تر ا باريك كوتاه

آورد دا ش در مي

ي فاقد مژك مش
 از ساقه مغز است

.است Co2ه 

اك دي   ليد كربن

دقت كنيد. شود ي
نده قفسه سينه

ح آيد، در د در مي
ي و عقبي، كيسه

 

ccمانـده   قي    
شده مع ارت بيان

يره بازدمي است
ي و هواي ذخير

ي جاري است كه

ه حالت طبيعي

شود كه ها مي ك
 حجم هوايي مع

نجش دهم؛ علوم

ي، در لوله گوارش

ز معده بوده و د
نگدان در سطح پ
ن جانور از روده ب

وتي را به ارتعاش
  

هاي پوششي خته
النخاع بخشي ل
هاي حساس به ه

هر نوع بافتي، تول

ميجا  عقب جابه
آورن هاي پايين چه

Co به رنگ زرد
ي هوادار جلويي

 .دهد تر رخ مي

حجـم هـواي بـاق
3   است، عبا

ري و هواي ذخي
بارت، هواي جاري

شده هواي مطرح

ها نسبت به بابك

تنفس وارد حبابك
يق ممكن است

سن

كتاب درسي 31

دان قبل ا چينه 
كبد نسبت به سن

روده بزرگ اين 

هاي صو كه پرده
.رنگ كند شيري

لوله گوارش ياخ
نوان نمونه بصل
اع داراي گيرنده

 .كنند

زايش فعاليت هر

سمت ع جناغ به
در بازدم ماهيچ

o2 دميده شدن 
هاي مقايسه كيسه

 تغيير رنگ زودت

كتاب درسي، حج
ccدمي تقريباً 

شامل هواي جار
 منظور از اين عب

منظور عبارت م

قفسه سينه، حب
  .شود  مي

جود در مجاري ت
س يك دم عمي

    
 

 .رست است
1صفحه  21كل 

  .دان دارد 
  :ها  گزينه

زيرارست است؛ 
رست است؛ زيرا ك
رست است؛ زيرا
 .رست است

ت است، هوايي ك
آهك را ش ف آب 

لت است؛ زيرا در 
عن ت است؛ زيرا به

النخا است، بصل
ك ن را تنظيم مي

 .رست است
ست است، با افز

 .رست است
زدم، استخوان ج

د. شود هوايي مي
  .ت دهند

 .رست است
بلو بر اثر تيمول 
در م. گيرد ود مي

ي هوادار جلويي،
 .رست است
سنج ك تصوير دم

د    هواي ذخيره،
  .رابر است
  :ها  گزينه

ش رست است؛ زيرا
رست است؛ زيرا

م رست است؛ زيرا

 .رست است
 افزايش حجم ق

ها وارد هوا به آن
ي دم، هواي موج

 دم عادي و سپس
  .د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
اساس شك بر

قياس چينه
بررسي ساير

نادر 1گزينه 
نادر 2گزينه 
نادر 3گزينه 

در 2گزينه  .3
درست) الف

داراي معرف
نادرست) ب
نادرست) پ
درست ) ت

گذاشته و آن
در 1گزينه  .3

درس 1گزينه 
در 3گزينه  .3

در هنگام باز
هاي ه كيسه

درون حركت
در 2گزينه  .3

محلول برم ت
شيري به خو

هاي در كيسه
در 1گزينه  .4

با توجه به ت
cc5   و
مانده بر باقي

بررسي ساير
نادر 2گزينه 
نادر 3گزينه 

نادر 4گزينه 

در 3گزينه  .4
در پي) الف
شود و ه مي
در ابتداي) ب
در يك) پ

ها شود شش
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  .سورفاكتانت
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هـا از   زينـه 
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V = 4  

V = 12
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افزايشي شكمي 
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هاي سازنده سو ته

ش تاري اسفنجي

ها زياد چه در آن
تشكيل شدلوب  و

ر  شش چپ مي

ساير گز. گيرد ي

طـرف دهـان و ب

اشد تا راه ناي ب

/ kg

kg
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طو ×عرض  
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s
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

  ل محصول

  ض
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هاي رده به اندام

  
خواري دار يگانه

سنگفرشي و ياخته

ش انسان ساخت

ضروف به ماهيچ
 شش چپ از دو
 يك انشعاب به

ششي صورت مي

ها به ط  از شش

سمت بالا با د به

A

 =


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→

m

min
12 
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يافراگم، فشار وار

.شوند ديده مي
 بوده و قدرت بي

هاي سن ياخته. ت

راوان همانند شش
  .ست

 بوده و نسبت غض
لوب و ست از سه

شود و مي!!) پ

هاي آبش رف تيغه

، بايد هوا)شيدن
 

ن برچاكناي بايد

/
=24 12

  

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= =16
64
   

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مسطح شدن دي

ها د ن در حبابك
اه تنفس انسان

  .دحضور دارن
تشكيل شده است

هاي حبابكي فر 
ي اشغال شده ا
ي داراي غضروف
گوسفند شش راس

نه چپ(ش راست 

 هم و در دو طر

هنگام نفس كش
 .ني بسته شود

شود؛ بنابراين مي

m22   

  

m= 25 

  آوريم

  

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

ل دم است و با م

گاه تنفسي انسان
ط دفاعي دستگا

ي بدن انسان حض
 ياخته متفاوت ت

دارا بودن كيسه
هاي حبابكي يسه

هاي اصلي ن نايژه
ي، در انسان و گ

نشعاب وارد شش

در جهت عكس
 

يعني همان ه(ن 
ن باشد تا راه بين
 ناي وارد بيني م

  آوريم ي

  

آ دست مي نيه به

 km12 

 في

سن

جلو، معرف عمل

خوارهاي دستگ 
وارها آخرين خط
ها در اكثر نواحي

نوع 2ها از  بابك

دليل د وسفند به
ها با كي جم شش

ند همانند انسان
صوير كتاب درسي
فند از ناي دو ان

ت آب و خون د
 .ها است  ماهي

  . تند

م صحبت كردن
د به طرف پايين
م عطسه هوا از

دست مي ت را به

  

حسب متر بر ثاني

  

سيدن به ارتفاع

    
 

سمت ج  جناغ به
 .رست است

ت است، درشت
خو است، درشت

است، ماكروفاژه
 است، ديواره حب

 .رست است
ت است، شش گو

بيشترين حج دو
 است، در گوسفن
ست، بر طبق تص
ت است، در گوسف

 .رست است
اي ماهي، حركت

شي تنفس آبش
 .رست است

 ب درست هست
  :ها  گزينه

هنگا  است؛ زيرا
زبان كوچك بايد

هنگام  است؛ زيرا

 .رست است
ت زمين زير كشت

 ت كل زمين

  زمين

 .رست است
گيري را برح  اوج

 به ثانيه 

ن لازم براي رس
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نادرست) ت

در 3گزينه  .4
درست) الف

پس در هر د
نادرست) ب
درست اس) پ
نادرست) ت

در 1گزينه  .4
ها در آبشش

هاي ويژگي
در 2گزينه  .4

موارد الف و
بررسي ساير

نادرست) پ
شود، پس ز

ادرستن) ت
  

  
 

در 3گزينه  .4
اول مساحت

حال مساحت

حال عرض

در 4گزينه  .4
اول سرعت

حال تبديل

در آخر، زمان
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/= × =2 1 6
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/ /× ×2 15 

m−3 3

= =95 4 51728


  

km

h
= 32

m

s
=51 3 

نجش دهم؛ علوم

  كنيم

/
g

cm35 5

 كنيم ي

km

s
 

  

سن

ك يتر تبديل مي

1  ضرب مي

نويسيم متر مي

    
 

 .رست است

 .رست است

به لي 31ب در 

 .رست است

kg به 

m3  در

 .رست است

 24   

 .رست است

 

 .رست است
ريل را برحسب م
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در 3گزينه  .4

حال با ضرب

در 4گزينه  .5

براي تبديل

در 3گزينه  .5

با تقسيم بر

در 1گزينه  .5

حال فاصله

در 2گزينه  .5
ابتدا طول ر
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هاي آن قرا وشه
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V (

V (

V

= ×

= ×

= ×

3 4
3 1
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شه، برتري نيروي
ترشوندگي سطح
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× 2

2 5 1
2 1

سن

كيلومتر تبديل
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ولكول معادل حج
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 .رست است

 .رست است
ا برحسب مترمك
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 را حساب كنيم

 .رست است
ي شدن جيوه ر
ي جيوه و شيشه
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در 1گزينه  .5
موحجم هر 

در 3گزينه  .5

در 2گزينه  .5
اول حجم را

حال جرم را
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در 1گزينه  .5
اي علت قطره
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در 4گزينه  .5
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a

چگالي مايع. ود

 h1  وh2 را بر

سن

ف آجر موقعي اس

g kg

a

= 6 

شو له حذف مي
  .شود شته مي

m
.تبديل كنيد 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
شار وارد از طرف

g

 .رست است

ز دو طرف معادل
برحسب متر نوش

 .رست است

 .رست است

kgها را به  ي

m3
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در 2گزينه  .6

در 1گزينه  .6
بيشترين فش

در 4گزينه  .6

از P: نكته
عمق نقاط ب

در 2گزينه  .6

در 1گزينه  .6
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 .رست است
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 .رست است
  

                   

 .رست است
ن قادر به ديدن

/
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 .رست است
هاي ن داراي لايه
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در 1گزينه  .6
زيرا، ناپايدار
جرم اتمي به

14و  6ص (
در 3گزينه  .6

:زيرا، داريم

 )14ص (

در 1گزينه  .6
زيرا، جرم الك

  )14ص (
در 2گزينه  .6

:زيرا، داريم

SO3

)19ص (
  

در 1گزينه  .7
:زيرا، داريم

 )19ص (

در 3گزينه  .7
چشم انسان

nm× 41

  )20ص (
در 4گزينه  .7

اتم هيدروژن
  )24ص (
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